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OEMA 1. 'Eotw V 10 60volo TV VeTixdV Tpaylatixdy aprduoy ge @ xou @ nou opilovion o e€Xg:
u®v =uv xu kOu = u* yia 6ha tw u,v € V xou k € R. No e€etdoete av 10 6Ovoho V e Tic Tepandve
TpdEelc elvan Evag dlavuouatios yweog ent tou R.

OEMA 2. (o) No eZetdoete av o nivaxag ( _? 9

, Vol 1 -1 11 2 2
anod To0 oOVOAO o 3 ) \o2)\ 11 .

() Eow W = ((1,2,2),(3,2,1),(11,10,7),(7,6,4)). Na Bpeite wa Bdon yia tov W xou pior Bdom
v tov W,

> avixet otov undyweo tou Ma(R) nou napdyeto

(v) 'Eotww V évac R-ywpog ye ecwtepind yvouevo ( , ), éotw W évag undywpog tou V nenepacpévng
didotaone, B = {w,...,wi} wo opdoxavovixr, Bdon v tov W, xat éotw y € V. No anodeiete
ot 1 opvoydvia TeoBolf u = Zf:1<y,wi>wi ToU Yy mavew otov W éyel tny e&hc Widtnta: Vo € W,
lly — z|| > |ly — u||. No detlete enione bt n aviodnra elvon iodTnTar av xar ubvo av & = u.

OEMA 3. (a) Na eZetdoete notée and tic napoxdte aneixovioels eivar ypouuxol petaoynuatiopoi: (o)
T:R3 = R pe T(x,y,2) = (0,2,y), 3) T : Mp(R) — M,(R) pe T(A) = A%, (y) T : My(R) — R pe
T(A) = det(A).

(B) Eotww T : P(R) — R?, T(ag + a1x) = (ag,ap + a1). No anoderydel 611 1 anewxdvion T etvou
1oopop@iopée xan va Peedet n T L.

(Y) No Beeite évav ypapuxé petaoynpatiopd T : R3S — R? tou onofou o muphvag mapdyetor and to
Sraviopota up = (1,2, 3) xou ug = (0, 1,1). Efvon Suvatdy va Peeite évay té1010 yoauuind petacynuatiopnd
T o omolog elvar enl cuvdptnon; Na wtiohoyfioete TNy andvinoct| cog.
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OEMA 4. Eow A= | 3 —5 3 |. Nudciete 611 0 A elvon drarywvonoimjorgog xou va Bpeite évay
6 —6 4

avtioteédipo mivaxa P o onolog draywvornotel tov A. Enlorng, va Beedel o nivaxag A™ yio xdde n € N.
OEMA 5. (o) Na fpeeite wo Bdon yia tov R-ydpo Ghwv twv 2 X 2 GURUETPIXOY TUVAXWY UE GTOLYEld
oto R xat vo tnyv enexteivete oe wa Bdon tou Ma(R).

(B) Ozwpolpe 10v R-yopo P2(R) xou v ouvhdy datetoypévny Bdon tou, B = {1,z,2°}. Eotw
B = {22% — 2,32% + 1,2%}. (Ta otoyeia tou B datdocovian ye Pdon Tny topandve ypaph.) Na
anodeiZete 61t To shvoro B elvon wa Bdon tou Po(R) xou vo Peeite tov nivaxa tou adhdler S-ocuvtetaypéveg
oe ['-ocuvtetaypévec.

(v) Eotw W o urndywpoc tou F(N,R) o onofoc anotereitan and dhec Tic oaxohovdiec mporypotixdy
aptdpdy mou cuyxhivouv oto 0. No anodeiete 1t o W elvan dneipng didotaong R-ydpoq.
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